

«Как мы солнышко искали».

В рамках Всероссийского семейного инклюзивного фестиваля #ЛюдиКакЛюди педагоги Александровского филиала провели театрализованную квест-игру: «Как мы солнышко искали».

Работа площадки была организована в специальной коррекционной общеобразовательной школе-интернат г. Александрова, где в гости к детям пришли сказочные герои, которые принесли с собой веселые игры и хорошее настроение.



Дети вместе с Пеппи отправились на поиски солнца на «весёлом поезде», так как «дождевая туча» спрятала солнце и на улице стало пасмурно.

Впереди их ждали невероятные приключения и испытания: эстафета, игры с мячом, обручем и разноцветным парашютом. Ребята с ловкостью преодолели все испытания и вернули долгожданное солнышко.



Дети получили массу положительных эмоций и впечатлений.

Праздник закончился импровизированной дискотекой.

До новых встреч, друзья!